



Protokoll 11, Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS) och kommittéerna

Plats: Digitalt möte via Teams
Datum: 2024-11-04
Kl. 19,00 – 21,00

Närvarande:

Peter Schorling, ordförande
Sofia Haargaard, vice ordförande
Veronika Karlsson, sekreterare
Cecilia Möllergren, suppleant
Anna-Karin Odheim, kassör
Victoria Odheim, ledamot
AU Jeanette Edsjö, koordinator

Kommittéer:
CUK – Dennis Möllergren

Ej närvarande:
Margaretha Eliasson - suppleant
Avel – ej närvarande
PTU – ej närvarande
Ungdom – ej närvarande
Uppfödare -vakant

§ 182. Mötets öppnande:

Peter Schorling hälsade välkomna till dagens styrelsemöte och öppnade därmed mötet.

§ 183. Närvaro:

Se ovan

§ 184. Förslag till dagordning:

Förslag till dagordning godkändes.

§ 185. Val av protokolljusterare:

Anna-Karin Odheim valdes att justera protokoll.

§ 186. Föregående protokoll

Protokoll 10, väntar på att justeras

§ 187. Rapporter från kommittéer

Avelskommittén – Sofia rapporterar att man haft en uppskattad föreläsning med Kerstin Bergvall över 100 deltagare.

PTU – ej närvarande

CUK – Dennis Möllergren rapporterar att domare är klara för SSM förutom en som man inväntar svar från. Avtalet med Nyhem för att arrangera SSM 2025 är klart. URMA:s minnesutställning är flyttad till 8 februari. 35kronan vill CUK ta bort, de anser att den inte behövs. Förhoppningen är att fler distrikt / lokalklubbar vill anordna utställningar om man slipper 35 kronan.

Ungdom – ej närvarande

Uppfödare – vakant

§ 188. Inkommanden skrivelser

214	20240919	SBK Info september 2024
215	20241008	Påminnelse SBK RAS / RUS konferens
216	20241008	SKK Indramarkens Ginsa SE47242/2022
217	20241008	SKK Iveraxiz Biina SE17237/2018
218	20241008	Påminnelse Inbjudan till diskussion gällande Bruksprov 2025
219	20241009	WUSV-Secretariat General closed for vacations
220	20241009	WUSV-Weltmeisterschaft IP 2025
221	20241010	SKK Stardrifts Eroze SE54726/2022
222	20241010	SBK, Till arrangörer mentalitet, MH, MT och exteriörbeskrivning
223	20241015	SKK, Inför revidering av allmänna regler 2027
224	20241006	Reportage från SSM i Hundsport
225	20241016	Brukstävlingar 2025
226	20241017	SBK Inbjudan organisationskonferens
227	20241017	SBK, RAS/RUS konferens "Samarbete och erfarenhetsutbyte"
228	20241021	SBK, Digitalt fika med FS 11/11-2024
229	20241021	SK Enköping, träningsfigurant utbildning 2025
230	20241023	SKK, Duckobell's Julle SE53955/2021
231	20241023	SBK, Utskick av pressmeddelande 30/10
232	20241028	SBK, Registrering av MT och exteriörbeskrivning
233	20241028	Sk Romelanda, Ansökan SSM Bruks och SSM Specialsök
234	20241029	SBK, ändring av datum för RAS / RUS konferens
235	20241030	Schäferhundklubben - Webshop
236	20241104	SBK Möte med Brukshundklubbens centrala valberedning 13/11

§ 189. Utgående skrivelser

- **UTG**

36	20241013	Svar på INK 197
37	20241016	Angleichsubung "Nationeler Spezialrichter"

§ 190. Rapporter CS

a. Ordförande – Peter rapporterar att Margaretha Eliasson valt att kliva av sin post i förtid som suppleant i styrelsen med omedelbar verkan. Peter har tillsammans med Anna-Karin och Cecilia haft möte med JS Sverige. De väntar på utkast till ett avtal / underlag. Presenterar agendan för workshop 9-10 november i Mullsjö.

b. Vice ordförande - Sofia rapporterar att avtalet med koordinatören ska färdigställas och signeras på helgens workshop. Sofia har försökt komma i kontakt med Sk Stjärnborg, har inte fått någon återkoppling

c. Sekreterare – Veronika jobbar med de lokalklubbar som vill lägga ner och de som vill starta upp. Svårt få tag på någon hos SBK som ansvarar för detta. Jobbar vidare och försöker få allt klart innan årsskiftet.

d. Kassör – Anna-Karin rapporterar att hon haft kontakt med Agria och inväntar avtal för signering. Anna-Karin och Vicki har gått igenom och fått förslag från Prepare Brands för att starta upp en web shop med reklamprodukter och kläder för Schäferhundklubben. Har varit i kontakt med Sd Västra, Pia Kärhus gällande My Dog. Har inkommit med en budget.

e. Ledmot / medlemsansvarig – Vicki rapporterar att hon sköter det löpande och skickar välkomstbrev till våra nya medlemmar. Medlemsantalet är i dagsdatum 1859.

f. Suppleant / sponsor – Cecilia rapporterar att hon är Jeanette behjälplig med tidningen. Jessica Blomqvist kommer att gå in som sponsorkontakt gentemot Monster.

g. Suppleant – avgått

h. PR / Koordinator - Jeanette rapporterar att hon hjälpt Anna-Karin med Agria. Avtalet är klart från schäferhundklubbens sida. Ett medlemsbrev har gått ut den 19 oktober till alla medlemmar. Det är endast 40% som öppnat och läst medlemsbrevet. Det beror troligen på att Gmail och hotmail har blivit hårdare med massutskick och mailen lägger sig automatiskt i skräpposten. Var även med på mötet med Sd Västra gällande My Dog, och om någon i styrelsen vill vara med och stå i montern så kontakta Jeanette. Jeanette i samråd med Sd Västra ser över monterinnehåll. Registrering av MH / MT börjar fungera hos SBK tävling.

§ 191. Ställningstagande RSV för vidare diskussion

- Bordlägges till nästa styrelsemöte

§ 192. Medlemspeng – förändring

- Bordlägges till nästa styrelsemöte

§ 193. INK 223 SKK inför revidering av allmänna regler 2027.

- Yttrande skall ha inkommit till SKK senast 31 januari 2025. Frågan om ansvarig tas upp under workshopen 9-10 november

§ 194. INK 226 SBK organisationskonferens 1 – 2 februari 2025.

- Anmälan senast den 12 december. Representanter till denna från CS. Bordlägges till kommande styrelsemöte 3 december.

§ 195. INK 228 Inbjudan till digitalt fika med SBK.

- Veronika kommer att delta på det digitala fiket med SBK.

§ 195. INK 233 Ansökan om SSM Bruks och SSM Specialsök 2025

- Sk Romelanda har inkommit med ansökan om att få arrangera SSM Specialsök och SSM Bruks. SSM Specialsök arrangeras 28-29 juni 2025 och SSM Bruks 6-7 september.

§ 196. INK 234 RAS / RUS konferens

- Datumet för RAS / RUS konferensen har flyttats fram till januari, ny kallelse kommer.

§ 197. INK 235 Prepare Brands

- Istället för att Schäferhundklubben har ett eget lager på profilkläder och reklamprodukter så startat vi upp en web shop hos Prepare Brands. De kommer att sköta allt från beställning till leverans. Det ges möjlighet för medlemmar att göra tilläggstryck.

§ 198. INK 236 Digitalt möte med SBK´s centrala valberedning 13 november

- Veronika kommer att delta på det digitala mötet som representant för Schäferhundklubben.

§ 199. Beslut på dagens möte

- INK 233 – CS beslutar att Sk Romelanda får arrangera SSM Specialsök och SSM Bruks 2025.

§ 200. Övriga frågor

- Kommitté arbetet i framtiden tas med till kommande workshop.

§ 201. Nästa möte

- 3 december kl. 19,00 via teams

§ 202. Mötets avslutande

- Peter Schorling tackade samtliga för detta möte.

Peter Schorling
Mötesordf. / Viceordf.

Veronika Karlsson
Sekreterare / Protokollförare

Anna-Karin Odheim
Justerare